EBvikO MetooBLo MoAutexveio — 2xoAn MoAtikwv Mnxavikwy — Topéag Yoatikwyv MNopwv &
MepBarlovtog
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Juvtagn aoknong: A. Evotpatiadng & M. Kooolépng

OlKOSOUIKOG OUVETALPLOUOG avéBeoe tn HEAETN UTMOSOUWY €VOC VEOU MOPABEPLOTIKOU
OLKLOMOU, TIOU TIPOKELTOL VA KOTAOKEUAOTEL 0 emadn pe mapabaldooia emapxlakr moAn.
Mo tv vbpodoTnon Tou OKIoPOoU e€eTAleTal N €MEKTOON TOU UdLloTApevou SLKTUOU, E
MapAaAnAn avofaduion Twv KPIOWWYV OUVICTWOWV TOU E£EWTEPLKOU KAl EC0WTEPLKOU
vdpaywyeiouv. MNa to uno peAétn cuotnua divovral ta e€NG otolxela:

NMAnSuouaka dedopéva: 20udwva pe TV MAEov Mpocdatn amoypadn, oL LOVILOL KATOLKOL
NG MepLloxNg avépxovrtal oe 2500. e OXETIK UEAETN TPOPAEMETAL YPAUUIKA aUEnon Tou
rmAnBuopou, pe pubuod 30 dtopa/toc.

Agdouéva touplotikng avamruéng: Tnv touplotiky mepiodo (lovviog-ZemtéuPplog), otnv
TOAN avamTUooOoVTOL ULKPAG KALLOKAC TOUPLOTIKEG XPNOELS (evolklalopeva SWHATLO, PLKPEG
Eevoboxelakeég povadeg), Tpéxoucag OSuvapkotntag 800 KAWWY KAl EKTILWHEVNG
nmAnpotntag 70%. OL ev AOyw UTOSOUEG €xOuV UIKPA TeplBwpla avamtuéng. MeAAOVTIKA,
€xel dpopoloynBel n kataokeur) TOAUTEAOUG EeVOSOXELOKOU CUYKPOTAUATOC 5 aotépwy,
Suvaptkotntag 450 KAVwv.

MNapadepiotikoc olkiouog: H cuvolikr) €ktoon mou SLaBETEL O OLKOSOUIKOG CUVETOLPLOMOC
avépxetal oe 200 otpéppoata, amo ta omoia 40 Ba Ssopeutolv yla SNUOCLEC XPNOELG
(6popol, mAateieg). Me BAon TNV eYKEKPLUEVN TIOAEOSOUIKI) UEAETN, TO PECO PEYEDOC TwV
owomnédwv eivat 400 m?, pue ouvteheotr| §éunonc 0.3. EKTLATOL OTL 0 OLKIOPOC Ba phofevel
1200 Atopa KATA TOUG UNVEG TNG TOUPLOTIKNC TEPLOSOU.

Biounxavikéc-8loTexVIKEG Xpnoeig: 3tnv Teploxny Asttoupyel Ploteyvia enefepyaoiog
OYPOTLIKWV TPOTOVTWY, KaBwg Kal eAatotplpeio, pe Aettoupyia LOVO TOUG XELLEPLVOUC U VEG.
H Blotexvia Asttoupyel pe Kavoviko wpdplo, evw to glatotpifeio Asttoupyetl ocuvexwg. OL
NUEPFAOLEC USATIKEC AVAYKEC Twv U0 Hovadwv avépxovtal oe 60 kat 110 m*/d, avtiotouya.

Aiktvo nupocBeong: To Siktuo Sdlavoung eival eEOMALOUEVO PE TIUPOCPBECTIKOUG KPOUVOUG
OVOUOLOTLKAC apoXnG 5 L/s. Ztnv meploxr avamntioostal xapnAn, yevika, BAaotnon.

Zntouvtal:
(1) Ta xapaktnPLoTIKA PeEYEDN katavaAlwong (€Tolog Oykog, KEYLOTN NUEPROLA TTOPOXNA,
MEYLOTOG NUEPAOLOC OYKOG, LEYLOTN wplaia tapoxr, mopoxn EKTAKTNG Aeltoupyiag).
(2) n mapoxn oxediaopuol TOU €fwTtEPKOU ULSPAYWYELOU, OV TIPOKELTOL YL Oywyo
Baputntagn KataBAUTTIKO aywyo Ue Stapkela Asttoupyiog 20 wpeG.



